

# 今日菏泽



山东省菏泽市黄河东路88号(上海路与黄河东路交叉路口西100米路南)  
销售热线: 0530-5591777 售后预约热线: 0530-5873887

2013.2.21 星期四 www.qjwb.com.cn 新闻热线:6330000 广告热线:6330010

## 本报3·15维权直通车今日开通

今起公开征集“3·15”维权线索;可通过电话、微博、QQ、邮件等方式联系我们

本报菏泽2月20日讯(记者 张继业) 如果您购买到了假冒伪劣产品,亲历过消费黑幕,或是行业“潜规则”的知情者,希望您能立即联系本报。又快到3·15消费者权益日,本报今日起向社会公开征集消费维权线索。

小水厂灌装地下水冒充纯净水,市场在售电动车手续完备的不足3成,新买的自卸车轮胎半年爆了7个,到银行存款却被忽悠买成了保险……去年“3·15”当天,本报用9个版面的规模,对消费者遇到的以次充好、消费欺诈、霸王条款等行业内幕或潜规则予以曝光,引起相关部门和社会各界广泛关注。

作为一份长期关注民生,促进公平正义和揭露社会丑恶的报纸,我们在日常报道中也致力于消费者权益的维护,大到垄断企业的霸王条款,小到小厂小店的消费陷阱,我们坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,为消费者伸张正义。

今年,本报征集“3·15”维权线索期间,读者可通过电话、微博、QQ、邮件等多种方式提供线索。

我们会认真对待每一条征集到的线索,深入调查,维护消费者合法权益,并替提供线索者保密。

### 线索提供方式

- 1.可拨打电话:6330000
- 2.加入QQ群65649673联系管理员
- 3.发信息至邮箱:qjwbhz@sina.com
- 4.微博用户可通过新浪微博给《今日菏泽》发私信

## 本报张刚大篷车开到鄆城黄河滩

50位老人孩子收到春节大礼

本报鄆城2月20日讯(记者 尹明亮) 大年初十,在鄆城黄河滩上的左营乡管寺村,数十位孤寡老人及家庭困难的孩子收到了张刚大篷车送来的过年礼物。19日,本报张刚大篷车与九三学社山东省文教委员会的爱心人士一起为村里送来了价值3万多元的春节大礼。

崭新的书包,精美的文具、体育用品,二十箱食用油,二十箱肉食,二十袋面粉,以及其他社会爱心人士捐赠的部分食用油和米等总计价值3万余元的礼物,原本在春季之前就应送到村里来,但由于天气原因未能成行,春节假期刚过,捐赠物品的九三学社山东省文教委员会爱心人士便与

张刚大篷车一起,继续了本次的爱心之旅。

天不算冷,在鄆城左营乡管寺村,来自周边三个自然村的20位经济困难的老人和30位孩子也已在等待爱心物资的到来,“年前就知道要送东西来了,恰好下大雪天气不好,没想到一过完年,马上就来了。”已经年过六旬的残疾孤寡老人李瑞三虽然看不见,但手里拿着迟来的年货,依然乐得合不拢嘴。

在不大的小院子里,最高兴的还是一群小孩子。崭新的书包、精美的文具盒、各种文具还有羽毛球拍、篮球,面对生人,虽有些羞涩,但抱着满怀礼物,孩子们还是叽叽喳喳地喜笑颜开,“第一次收到这么多新年礼

物,新书包比我那个旧的好多了。”来自赵庄的小朋友鲁楠拿着书包,文具摆弄着,有些爱不释手。

将爱心物资挨个送到老人、孩子手中,此次爱心之旅也顺利结束,乡亲们高兴了,几位爱心人士也感到欣慰。“我老家也是菏泽的,几个人捐些钱买些东西,也算为家乡的老百姓尽一份力。”九三学社山东省文教委员会的赵波告诉记者,在年前看到张刚大篷车助贫迎春的活动后,便和委员会的几个人一起凑了这些钱,买了年货。“虽然年前天公不最美,年货没送成,但好歹还是送来了,十五没出,年还没完,就当是给他们的过年礼物吧。”

## 菏泽正信投资担保有限责任公司

### 诚聘英才

菏泽正信投资担保有限责任公司是一家经省金融办批准的专业担保公司,注册资本1.5亿元,股东实力雄厚。公司致力于菏泽市的中小企业发展提供融资担保,改善中小企业的生存和发展环境,帮助中小企业提高信用度和经营管理水平。

公司建立了严格而完整的组织架构,设有担保业务部、风险管理部、风险评审委员会、财会部、办公室等多个部门,具有一套完整科学的担保管理制度,通过创新的运营模式,完善的风险控制体系,按照严格的公司治理机制运作。

公司坚持人才是企业发展的核心这一理念,为员工提供多样化的晋升机会,以人才的力量打造菏泽地区担保知名品牌。

### 本次招聘岗位及具体要求如下:

- ★担保业务部业务经理若干;
- ★风险管理部风控经理2人;

学历/专业及工作经验:金融、法律、财会、投资、管理、市场营销等相关专业本科以上学历;有在银行信贷、风险管理部工作或具有相应任职经历者优先考虑;

专业知识及素质要求:熟悉银行、信贷及投资担保体系,熟悉企业的全面运作,企业管理、各部门工作流程。具备优秀的职业素养,具备较强的敬业精神和全局意识;具备优秀的团队管理能力,能全面辅导各部门的工作。

公司本次招聘截至日期2013年3月1日,欢迎有意向者应聘,应聘简历发送至1243736800@qq.com邮箱,我司负责人员将按照简历中的联系方式尽快进行联系。

公司地址:菏泽市中华路1659号。(菏泽市商务局举报投诉服务中心院内二楼)



崭新的书包、精美的文具盒、文具还有羽毛球拍、篮球……孩子们喜笑颜开。本报记者 尹明亮 摄

## 城乡小学生现场结对子

本报记者 尹明亮

在爱心物资捐赠现场,除了几位成年人,年仅10岁的赵荣敏、赵荣慧孪生姐弟也用自己的压岁钱为村子里的孩子买来了礼物,还与村里两位小朋友结成了帮扶对子。

“买了几个篮球,就送给村子里的小朋友玩吧。”从车上拿下篮球,赵

荣慧还不忘自己先玩两下,“羽毛球拍也是我们帮着挑的。”原来姐弟两个也都是打羽毛球的高手。

在与小朋友们的交流中,姐弟俩也很快成了和他们结成了朋友。玩过之后,留下联系方式,姐弟俩又决定和村子里的崔红秀、吴燕两位小朋友结成对子,“以

后我们可以给他们寄东西,有时间也可以叫他们去济南玩玩。”

孪生姐弟妈妈崔霞告诉记者,带孩子来也是为了增加孩子的爱心,对于孩子们的决定,也自然支持,“尽自己一份力量,其实不一定能帮多大的忙,孩子多交几个朋友总是好事。”